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BIROKRAT API

Rešitev, ki je prilagojena vašim željam
Da lahko Danes v poslovnem svetu zagotovimo hitre in koristne informacije, moramo poskrbeti za izmenjavo poDatkov meD različnimi 
sistemi. kako to zagotoviti?

V praksi ni prav enostavno najti programske re-
šitve, ki bi pokrivala vse potrebe podjetja. Po 
drugi strani pa imajo največjo vrednost prav na-
tančne in pravočasne informacije ter pravilno 
upravljanje z njimi.

povezovanje sistemov je Danes nujno

Podjetja danes najpogosteje uporabljajo več ra-
zličnih sistemov, ki jih želijo med seboj povezati. 
To so lahko na primer CRM, sistem za skladišče, 
kadrovska evidenca, računovodski sistem in po-
dobno. Povezovanje sistemov je nujno, saj se 
sicer prepogosto dogaja, da morajo zaposleni 
kopico podatkov med različnimi sistemi prena-
šati ročno ali jih celo prepisovati – kar je zamud-
no, podatki niso na voljo takoj, pa tudi možnost 
napake v procesu je večja.
Po drugi strani združevanje sistemov pomeni 
učinkovit pretok podatkov, prihranek časa in 
pravilnost informacij, saj se izognemo napakam, 
katerim smo podvrženi pri ročnem vnosu.

api: najbolj učinkovita rešitev

Kako pa aplikacije oziroma programe najbolj 
učinkovito povežemo? Prek API-jev oziroma 
programskih vmesnikov.
API je angleška kratica za programski vmesnik 
aplikacij. Programski vmesnik (API) omogoča ko-
munikacijo med različnimi programskimi kom-
ponentami. Če želijo komunicirati, se morajo in-
formacijski sistemi med seboj razumeti, govoriti 
isti jezik – podobno kot ljudje. Če ne govorijo iste-
ga jezika oziroma ne uporabljajo enakega API-ja, 
potrebujejo »prevajanje«. Za to poskrbijo stro-
kovnjaki (integratorji), ki preučijo posebnost vseh 
API-jev in poskrbijo, da se sistemi med seboj lah-
ko sporazumevajo. Tega se zelo dobro zavedajo v 

podjetju Birokrat, ki nudi istoimenski program za 
celovito vodenje poslovanja podjetja in računo-
vodstva, tudi za računovodske servise. Program 
Birokrat uporabljajo velika podjetja, samostojni 
podjetniki, društva, javni zavodi …

pogosti primeri rabe birokrat api-ja

API-je razvijajo, ker vedo, da morajo biti sistemi 
v današnjem poslu povezani, če želijo biti učin-
koviti.

Primeri rabe API-ja pri Birokratu so na primer pri 
uvozu izdanih računov (osnutek računa), če želi-
te iz zunanje aplikacije prenašati oziroma zapisa-
ti osnutke izdanih računov v ERP z namenom 
izstavitve računov. Zunanja aplikacija pripravi 
podatke o posameznem računu (stranka, datu-
mi, artikel, količina, cena) in jih s klicem ustrezne 
metode zapiše v ERP. Dokument se v ERP prera-
čuna in glede na proces poknjiži. Zunanja apli-
kacija lahko tak dokument tudi prebere.
Prav tako se uporablja pri uvozu izdanih raču-

nov, če kot uporabnik želite iz zunanje aplikacije, 
v kateri se pripravljajo izdani računi (in se izstav-
ljajo), v ERP zapisati finančni dogodek.
Uvozite lahko tudi prejete račune, če kot upo-
rabnik zunanje aplikacije želite, da se prejeti ra-
čun zapiše v ERP z namenom nadaljnje obdela-
ve. Če ima račun eno ali več priponk, se te doda 
v dokumentacijski sistem. V primeru, da je preje-
ti račun v obliki eRačuna, se lahko uporabi eno 
od elektronskih poti ePoštarja.
API se lahko uporablja tudi pri oddaji spletne-
ga naročila v ERP za namene nadaljnje obdela-
ve, kot so izdaja blaga, izstavitev računa, fi-
nančno knjiženje. Naročilo se zapiše v ERP, ven-
dar je potrebno pred tem pridobiti matične, 
podporne in ostale podatke (artikle, stranke, 
zaloge, cene …).
Ne smemo pozabiti omeniti, da Birokrat omo-
goča tudi integracijo s plačilnimi POS terminali. 
Elly POS je eno plačilno mesto za vsa plačilna 
sredstva. Je POS terminal in davčna blagajna v 
eni napravi. Poveča učinkovitost in zmanjša 
možnost napak in nepravilnosti pri vodenju po-
slovanja, pri tem pa je upravljanje enostavno in 
se lahko integrira z izbrano davčno blagajno.

integracija z mnogimi spletnimi trgovinami

Strokovnjaki, ki skrbijo za integracijo s sistemom 
Birokrat, so že naredili povezave s spletnimi trgo-
vinami eLshop, Magento, Magento 2, Prestashop, 
WooCommerce, Opencart, Shopify in Weebly.
Za integracijo s programom Birokrat vam izdajo 
API ključ – in zabava se lahko prične.
Več najdete tudi na spletni strani 
www.birokrat.si/birokrat_api. (P.R.)
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